Задача1. 

1 т нафти утворює на поверхні води пляму площею близько 6 км². Яку площу акваторії Чорного моря вкриє нафтова пляма у випадку аварії танкера водотонажністю 5000 т?
Задача 2.

Відомо, що димова труба висотою 100 метрів дає змогу розсіювати шкідливі речовини в радіусі до 20 км. Визначте радіус розсіювання речовин, якщо висота труби:  а) 50 метрів; б) 80 метрів.

Задача 3.
За 5 год. у млині змололи 45 т. борошна. Скільки тонн борошна можна змолоти за 7 год.?

Задача 4.

З 0,3 т свіжих яблук виходить 57 кг. сушених. Скільки можна одержати  сушених яблук з 2,1 т свіжих?

Завдання для домашньої роботи роботи.
1) З 21 т бавовняного насіння одержали 5,1 т олії. Скільки олії можна одержати з 7 т бавовняного насіння?
2*) Визначити пропорційність свого росту  (скласти  задачу і записати в зошит). Виміряйте зріст і відстань від підлоги до талії. Знайдіть відношення цих вимірів. Чи відповідає це відношення «золотому перерізу»? Подумайте, 

що треба зробити, щоб ваш зріст наближався до ідеального.
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Таблиця результатів роботи учнів в групах
	 
	І
Група
 

	1. Усний розв’язок задачі. Прізвище лідера.
	             
	 
	 
	 

	2. Практична робота.

Прізвище лідера.
	 
	 
	 
	 

	3. Складання задачі. Прізвище лідера.
	 
	 
	 
	 

	4. Підготовка команди до уроку.
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                                                                              Карта Украины 

                                                              Масштаб 1:9 600 000 (в 1 см - 96 км).
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